

想一睹世界七大中古奇迹的原貌吗？

# 数字技术助历史重现

本报讯 据《参考消息》近日报道，澳大利亚Budget Direct网站利用数字技术重建了世界七大中古奇迹最初的样子。

实际上，世界七大中古奇迹当中，最多只有5个曾经同时存在于世。但是每个奇迹都堪称在人类建筑史上登峰造极之作。

虽然大多数人在谈到七大奇迹的时候只是单纯依据纸上得来的知识，甚至有些人并不清楚七大奇迹具体包括什么，但其神秘色彩无时无刻不在吸引着我们。

报道称，我们口中的“世界七大中古奇迹”包括：奥林匹亚宙斯巨像（希腊）、巴比伦空中花园（伊拉克）、阿尔忒弥斯神庙（土耳其）、摩索拉斯陵墓（土耳其）、罗德岛太阳神巨像（希腊）、亚历山大灯塔（埃及）、吉萨金字塔（埃及）。

公元前5世纪，古希腊作家希罗多德曾游历地中海沿岸各个国家，将收集的资料编撰成册，在书中描写了巴比伦的城市规划以及古埃及的金字塔，这就是关于七大奇迹的最早文字记载。

公元前3世纪，古希腊著

名诗人、学者、目录学家卡利马科斯在当时古埃及亚历山大图书馆任职时，编写了一份名为《世界各地奇迹》的文献，但在图书馆的一场大火中被焚毁，未能流传后世。

世界七大奇迹当中有6个毁于地震和战乱，其中巴比伦空中花园是否真的存在也引发了极大争议。

传说巴比伦空中花园是在公元前6世纪由巴比伦王国的尼布甲尼撒二世在巴比伦城为其思乡成疾的王妃安美依迪丝修建的。王妃思念家乡的山水花草，于是尼布甲尼撒二世便为她复制了家乡的一切。

据说花园的平台由25米到100米高的柱子支撑，远看仿佛悬在空中，因此得名“空中花园”。但是根据现存资料，这座空中花园似乎仅在古希腊诗歌当中出现过。

令人颇感遗憾的是，世界七大中古奇迹当中只有吉萨金字塔挺立至今，吉萨金字塔也是其中最为古老的建筑奇迹。

为了能让我们领略七大建筑奇迹的风姿，Budget Direct网站利用数字技术复原了它们当年的面貌。



摩索拉斯陵墓(土耳其)



亚历山大灯塔(埃及)

## 天然大氧吧 自然大空调 龙峪湾国家森林公园邀您来赏

本报讯 5月22日，笔者跟随由鸿运之旅旅行社组织的踩线活动来到了龙峪湾国家森林公园，来自我市的52家旅行社负责人参与了此次活动。

龙峪湾，古为蛟龙淋浴之地，位于洛阳市区西南165公里处伏牛山腹地的栾川县境内，龙峪湾国家森林公园兼具北方山水之雄浑和南方景色之秀丽，是中原地区最大的原始的、纯自然的生态旅游度假区，是“国家AAA级景区”和“国家级自然保护区”，也是河南省唯一一家“全国文明森林公园”。

龙峪湾国家森林公园，群峰竞秀，峰峦叠翠，古树参天，林海茫茫，四季景色秀丽，瀑潭纵横其间。现已开发12个景区、8大精品景观、200多个景点，其中山势雄伟的鸡角尖海拔2212.5米，为中原第一峰，森林覆盖率达98.5%，为中原地区之最；两万多亩的日本落叶松林内空气中负离子的含量每立方厘米高达6万多个。

龙峪湾国家森林公园又被世人称为“中原的北戴河、河南的后花园”。龙峪湾国家森林公园，四时风光不同，各有佳趣妙境，三伏天如初春仲秋，是度假避暑、寻觅山林野趣、回归大自然的理想去处。★

(王伟伟)

# 通知

## 平顶山晚报的读者朋友们， 热销河南各地的欢途号专列又出发喽！

### 幸福老人环游西北五省份 (有人说，大西北是一生必去的地方之一)

新疆天山天池/吐鲁番/敦煌莫高窟/鸣沙山月牙泉/西宁青海湖/宁夏中卫沙坡头/甘肃张掖七彩丹霞/内蒙古通湖草原空调专列10日游

2980元/人起(硬卧上铺) 7月15日左右出发

### 幸福老人畅游南方名城 (见证世纪工程港珠澳大桥)

港珠澳大桥/香港/澳门/广州/深圳/珠海/厦门/漳州土楼/武夷山空调专列12日游 6月10日左右出发

实惠版：2580元/人起(硬卧上铺) 纯玩版：3180元/人起(硬卧上铺)

### 幸福老人闯关东 (昔日北大荒、今日北大仓)

北戴河/哈尔滨/满洲里/长白山/呼伦贝尔大草原/唐山/清东陵/唐山地震遗址纪念公园/沈阳故宫空调专列12日游

2380元/人起(硬卧上铺) 6月24日左右出发

报名送价值380元旅行大礼包!

